

秉承优质属性 贴近春节需求

帮销地产农产品 过年更添“镇江味”

编者按

春节的脚步越来越近,喜庆热闹的氛围更加浓厚,市民们忙年的热情也越发高涨。在镇江,不少优质农产品不但带着“年味”,更能为镇江市民的忙年提供“优质选择”。本期金色田野,就为镇江本地消费者推介地产优质农产品,为“春节”添把火。

本报记者 周迎
本报通讯员 王晴

丹阳市丹北镇 孙记蔬菜家庭农场

孙记家庭农场位于丹阳市丹北镇宝山村,成立于2016年,是以种养结合为一体的新型农场,属于宁镇丘陵地区,地理位置优越。农场总面积150余亩,其中有设施大棚35亩,以种植绿色果蔬和珍稀食用菌为主,品种有茼蒿、番茄、甘蓝、叶菜类、鲜食玉米及羊肚菌、大球盖菇等高端菌类。农场志在全心全意为消费者提供真正的安全放心果蔬和菌类,应用绿色标准生态种植,以有机肥料为主,病虫害防治上采用绿色综合防控技术,利用黄、蓝板进行的物理防控,通过释放虫害天敌进行生物防控,保证农产品绿色、安全,同时种地、养地结合,实行轮作倒茬,使农业生产与环境保护相协调。农场敢于创新,在省、市多名专家教授的对接指导下,实施良种良法新模式,于2021年注册成功“远晟园”商标,2021年10月被丹阳市农业农村局授予“丹阳市级示范家庭农场”称号,2023年加入丹阳市农产品协会,2024年4月获得“镇江市级示范家庭农场”称号。
联系方式:孙和峰 13913420516



丹徒区上党启伟家庭农场

丹徒区上党启伟家庭农场是综合特色农业企业,主要种植中高端花卉,企业种植的蝴蝶兰获得2019年中国北京世界园艺博览会盆花展品金奖及银奖,2021年蝴蝶兰“青柠檬”荣获第十届中国花卉博览会盆花类(盆花)铜奖。企业始终秉承信誉为本、诚信经营的理念,以优质的服务、优惠的价格为客户提供最优良的产品,努力成为全国农业界的精品名片。
联系方式:徐启伟 13376156688



丹阳市隆方生态农业发展有限公司

公司位于丹阳市司徒镇现代农业产业示范园内,主要从事水产品养殖、水果种植、农业观光服务等。隆方生态园“丰洛牌”甲鱼远近闻名,获得“中国名鳖”称号,曾多次荣获央视《生财有道》《致富经》《中国农影》等栏目,是中国唯一一家获得富硒甲鱼认证的品牌。“丰洛牌”甲鱼养殖过程中不使用抗生素,由养殖技术人员中医世家后代吴国志(曾荣获江苏省乡土人才三代能手称号)专门研制出中药药膳配方(生姜、南瓜、红枣、黄豆,配以牛肉、牛下水等高蛋白低脂肪料)投



料喂养,因而养殖出来的甲鱼比大棚养殖得更凶猛、更健康、更美味,蛋白质含量更高。目前,隆方生态园甲鱼养殖面积近200亩,带动了省内40余家基地、总面积2500余亩,其中盐城稻鳖共作100余亩。“丰洛牌”甲鱼市场价达300元/公斤,亩产净利润近2万元。
联系方式:史琴芳 13615265678

江苏华秀食品有限公司

江苏华秀食品有限公司是一家集研发、生产、销售为一体的优质现代化食品生产企业。公司拥有专业的原料渠道和生产工艺,专注于手工日晒生干面、冲泡面、预包装面制品产品领域的开发、生产及OEM定制。公司立足江苏,辐射全国,致力于打造中国面制品行业的卓越品牌,是江苏省餐饮行业协会会员单位、镇江市锅盖面行业协会副会长单位、名城福地镇江好礼伴手礼。华秀不断探索面制品销售、生产、创新的可能性,专注于新品研发与产品质量的把控,一方面从锅盖面延伸出生干面品类的生产及销售,涉及各类杂粮果蔬面及各种口味的预包装面制品20多个品种,推出了系列锅盖面产品及城市伴手礼,从面条到馒头完美做到堂食级口感;另一方面研究并攻克了生鲜面的产供销难点——保鲜保存工艺,并应用于实际生产。华秀在成长中坚持创新和不断突破,致力于成为中国面制品龙头企业,成为“镇江味道,中华之秀!”
联系方式:洪中 18651283000



江苏苏宝葛业有限公司

苏宝葛园是由江苏苏宝葛业有限公司投资于2015年建成,一期总占地约300亩,其中葛根、桑葚种植250亩,公司以野生葛根采收和收购、葛根系列产品加工、文化、科技、休闲观光、养生、茶艺、采摘、会议及葛根特色餐饮于一体,集一产、二产、三产相融合的特色园区,被列为江苏省级四星乡村旅游景区和工业旅游示范点,每年接待游客约10万人次,已被农业农村部和财政部列为首批一、二、三产融合发展试点单位。
联系方式:0511-87877999



江苏润州超群花卉有限公司

公司基地目前共生产各类高档蝴蝶兰苗800多万株,品种有超群九号、富乐夕阳、超群金砖等800余个,公司已成为国内引导洋兰发展的中坚力量。基地在推广蝴蝶兰生产技术的同时,也为当地提供了就业机会,现有员工130余人。
联系方式:王经理 13852984590



江苏豚岛食品有限公司

公司是一家集养殖、研发、制造、营销于一体的河豚加工企业,主要以河豚为原料生产各种食品。企业总面积约6800平方米,展厅及办公面积约800平方米,生产面积约4000平方米,冷库约15000立方米,是国内具有一定规模的河豚食品加工企业,公司年产能约4.5亿元。豚岛公司致力于河豚产品研发与河豚美食文化的发展,于2020年创建“豚岛河豚”品牌,大力推广中河豚饮食文化。
联系方式:张荣平 13805297596



江苏新禾润世家食品有限公司

禾润世家创建于2007年,集研发、生产、加工和销售为一体,坚持以质量开拓市场,以诚信打动消费者,主营中式点心、五谷杂粮、南北干货等系列农产品。
公司新厂区占地30亩,拥有十万级洁净车间,生产线十余条,并有独立仓储和恒温冷库等专业化设备,公司已通过ISO9001质量管理体系认证和企业信用AAA认证。目标是把公司建设成为消费者值得信赖的食品供应商之一,为消费者奉献更多健康、优质、安全的食品,努力实现生产规模化、标准现代化、管理科学化。现以中央工厂为核心,整合周边农业产业资源,围绕本地资源打造原材料供应链。通过发展“品牌+农业”订单种植模式,将工业旅游与振兴乡村经济相结合,创造更多的商机,带动周边农民增收增收共同富裕,谋求农村一二三产业融合发展。公司近年来先后获得了:“省级农业产业化龙头企业”“江苏省放心消费创建示范单位”“江苏省放心消费创建先进单位”“重合同守信用企业”“镇江市知名商标”“江苏好杂粮金奖”“江苏好杂粮十大品牌”,荣获“首届镇江市十大农产品品牌”。



联系方式:林嘉聪 17506157561

句容市如果生态农业有限公司

公司坐落于风景优美、交通便利的天山镇赵巷村,是一家专业生产果蔬冻干的专业型企业,拥有丰富的技术经验和市场销售渠道。公司自成立以来,始终坚持以人才为本、诚信立业的经营理念,荟萃业界精英,将国内先进的加工技术、管理方法与企业经验与企业的实际相结合,实现企业快速、稳定地发展。公司目前已投资650余万元用于建设果蔬冻干生产线,并成功办理食品生产许可证。2021年8月投产,三年来消耗各类果蔬原料约620吨,涵盖了草莓、葡萄、桃、桑葚等鲜果,带动句容市果蔬种植面积约1700亩,带动种植户约1150人,亩均提高收入约600元,带动就业约1350人次,已经实现年产值651万元。
联系方式:吴经理 15252988896



荣炳大米

“荣炳大米”是荣炳盐资源区打造的一个区域公共品牌,获得国家知识产权局颁发的地理标志证明商标注册。荣炳独特的区域地理位置是生产优质大米的优势,西部为茅山余脉,中东部为太湖湖西平原圩区,水网密布,山地缓坡上的矿物质被雨水冲刷而下,进入圩区的“堰土”当中,土壤肥沃且矿物质与微量元素含量高,孕育产出的稻米晶莹剔透、颗粒饱满,口感软香醇、黏糯适中,造就了荣炳大米“江南鱼米甲天下,荣炳大米甲江南”的美称。
联系方式:李剑 15262904613



扬中市三叶咸秧草有限公司

公司成立于2004年,是扬中地区最大的秧草研究、种植、深加工的龙头企业,也是扬中市供销社下属第一家专业从事农产品电商运营的企业,主营产品为扬中特产咸秧草、马兰、竹笋、虾油、蟹油等系列农产品。公司已通过HACCP质量认证,并荣获江苏省著名商标、江苏省名牌产品、中国农产品好品牌500强企业等称号。三叶咸秧草连续19年销量遥遥领先,中央电视台连续四年专程采访三叶,盛赞三叶为“正在崛起的中国农产品加工企业”。
联系方式:张露 0511-88396888



镇江金山翠芽茶业股份有限公司

“金山翠芽”茶产自江苏省镇江市,外形扁平挺削匀整,色翠显毫,滋味鲜浓、汤色翠绿明亮,香高持久、叶底嫩匀肥壮。1985年,金山翠芽以其“品质优异、风格独特”和南京雨花茶同时获得“全国新创十大名茶”“中国名牌农产品”等称号,曾两度在全国“中茶杯”名优绿茶评比中以总分第一夺魁。2009年获农业部农产品地理标志



志,2015年获准注册“国家地理标志证明商标”。2024年获第二十一届中国国际农产品交易会“最受欢迎产品奖”。
联系方式:王信农 0511-88899073



镇江市水木年华现代农业科技有限公司

镇江市水木年华现代农业科技有限公司位于江苏省镇江市丹徒区高资街道西斜村“十里长山”,占地1000余亩,建筑面积9700平方米。是镇江市丹徒区专业从事茶叶生产、加工、销售为一体的市级农业产业化企业。公司产品主要包括绿茶(白茶、黄金芽)、红茶、抹茶等。产品质量达到绿色食品标准,并取得了绿色食品证书,“水月雨”品牌产品2018年获得中国国际茶叶博览会特等奖,2019年获“中茶杯”第九届国际鼎承茶王赛特别金奖,2020年获得第十届“中绿杯”特金奖,2021年获“华茗杯”特金奖,2022年获江苏省放心茶,2023年获华茗杯对标活动特等奖,2024年荣获全国茶叶评比中金奖等荣誉。
联系方式:汪月霞 13914555088



市农业农村局赴丹阳调研指导 节前农产品质量安全及稳产保供工作

本报讯(龚抒 记者 周迎)日前,市农业农村局主要负责人带队,赴丹阳开展节前农产品质量安全、稳产保供及安全生产调研工作。在张江峰水产养殖点,调研组询问了投入品使用情况以及“三项记录”制度执行情况,指出要严格落实休药期制度,务必做到诚信生产、守法经营,坚决防止问题产品流入市场,把好水产品准出关,严防不合格水产品流入市场,切实保障春节期间农产品质量安全。在佳禾农资,调研组查看了农资经营门店安全防范措施落实、台账管理制度等情况,指出农资经营单位要规范经营行为,提高安全生产意

识,落实安全防范措施,确保农资供应有序。在星农垦农业公司,调研组详细了解蔬菜基地建设、在田蔬菜长势、生产模式创新等情况,指出要统筹抓好生产发展、市场流通、质量安全、调控保障等工作,确保农产品产得出、供得上,确保节日期间“菜篮子”产品稳产保供。调研组强调,要结合秋冬生产特点及日常业务,做好社会面小场所隐患排查整治工作,时刻保持警惕,将消防安全纳入生产管理的重要内容,坚决落实安全防范措施,确保节前安全生产。

情系红色土地 关爱困难群体 “中洪基金”慰问韦岗困难群众

本报讯(龚国祥 记者 栾继业)1月21日上午,镇江市老区建设与乡村振兴“三会”领导带领镇江市中洪建材商贸有限公司董事长潘海燕一行,专程到润州区韦岗街道看望慰问困难群众,给韦岗15户相对困难家庭送上慰问金,为老区群众带来了春天般的温暖。镇江市润州区韦岗街道是一片红色的土地,新四军曾在这里打响“江南抗日胜利第一仗”。为纪念韦岗战斗的胜利,陈毅元帅留下了著名诗篇“弯弓射日到江南,终夜喧呼敌胆寒。镇江城下初遭遇,脱手斩得小楼兰。”今朝,镇江中洪建材商贸有限公司潘海燕董事长心系革命老区,心想老区人民,于2022年7月6日在镇江老区扶贫基金会旗下,正式成立

“中洪爱心韦岗济困基金”,成为镇江市第一家、规模最大、资金到项目最多、运作耗时最短的冠名助困基金项目。专门用于帮扶韦岗革命老区的相对困难群众。从2023年开始,“中洪爱心韦岗济困基金”已经连续三年,给韦岗相对困难家庭送上春节慰问金,充分体现了企业家的政治站位和企业的社会责任,为我市企业支持老区建设发展树立了一个标杆,带了一个好头。特别难能可贵的是,近年来,中洪建材受宏观环境的影响,企业自身经营压力较大,但潘海燕董事长深情地表示,抗战时期,韦岗人民为抗击日寇作出重要贡献。现在我们要强烈的社会责任,担当起帮助老区人民脱贫致富的重任。